

07.10.11.

«Я прочитала о том, что для вознесения надо соединяться (я хочу соединиться) с Высшим Я. Что для этого надо?»

Этот типичный вопрос остается открытым для многих из читателей, даже для тех, кто уже пришел в группы вознесения. Как на сегодняшний день я могу ответить на этот вопрос?

Прежде всего, нужны **знания и понимание вопроса**. Это простое понимание – что такое Высшее Я, зачем мне с ним соединяться, что происходит после этого (вследствие этого) и надо ли мне вообще этим заниматься.

Высшее Я - это мое высшее сознание, которое существует на разных вибрационных планах, то есть это слои моего сознания в пятом и остальных измерениях или плотностях материи. Высшее Я имеет разную форму, например, в пятом измерении это все еще человеческая астральная форма. Образец такой формы — портреты наших Вознесенных Владык, которые написали «видящие» художники. Стало быть, в пятом измерении мы предполагаем быть такими же (это система наших убеждений). И мы будем такими, хотя бы в самом начале нашей новой жизни, пока не научимся управлять нашей формой по желанию.

Но вообще-то основная наша задача - выйти на седьмой уровень — уровень души, чтобы обрести огненное тело Буддхи и соответствующие вибрации. Вот тогда и ченнелинг, и вибрации будут нужного качества.

И дальше ваш путь открывается до самого Создателя. Но потом вы все равно вернетесь к себе. Ты во мне, а я – в Тебе.

Итак, первый базовый принцип – знания.

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

Второй и основной принцип - чистота. Чистоплотность тел и кристальность мыслей. Сияние тел и чакр. Чистота и открытость чакрального канала для связи с Высшим Я. Наполнение светом и любовью всех клеточек тела.

Да кто же этого не знает? – скажете вы. А посмотрите, сияете ли вы? А чистые ли у вас чакры? Нет ли в них блоков и затычек? Идут ли по энергетическим каналам и чакральному столбу потоки от Земли и от Отца Небесного? Аура светится или обгрызена со всех сторон? Внутри ауры или внутри чакр кто-то живет или уже всех прогнали?

Если ваши чакры сияют чистотой, если ваше сердце раскрыто, то Высшее Я само входит в вас, поскольку оно начало вас видеть — ощущать вашу светимость. По этому вашему астральному свету оно находит вас и соединяется с вами. По вашей готовности все происходит в нужные сроки — вы начинаете принимать информацию, советоваться, чувствовать ведение и понимать его интуитивно.

Поймите, это мои «выстраданные» знания, и мои слова о внутренней грязи - это картина того, какими вы приходите на церемонию «Кресло Вознесения».

Сядет такой человек и просит соединения с Высшим Я. Мы смотрим на него – ауры не видно, чакры малюсенькие, даже не определишь, заблокированы или просто пока еле работают. В ногах, за спиной, даже в сердце или даже в сахасраре – общежитие. Хочется Высшему Я в такое тело?

«Я читаю, я знаю, но не практикую» - типичный ответ. Это все равно, что читать о музыке, но никогда ее не слышать, читать о еде, но никогда не попробовать, это, согласитесь, большая разница.

Некоторые скажут – да сколько можно чиститься! Всё о чистке да о чистке! Этот вопрос можно перефразировать: да сколько можно чистить зубы да мыться, уже намылись дочиста и зубы чистые! На мой аналогичный вопрос Венера мне как-то ответила: всегда и постоянно, ведь ты моешься каждый день? Мы чистимся всегда.

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

Недавно я по телевизору видела передачу о пыли, что она тоннами поступает на планету из пылевых облаков, из астероидов и комет, из космических потоков. Всегда и постоянно, каждую секунду на землю падают тонны пыли. Не наступит пора, когда мы не станем очищать наши поверхности. И не настанет пора, когда мы перестанем очищать наше нутро.

Слышала мимоходом, что некоторые считают, что Котельникова, дескать, не дает высших энергий, все занимается «старыми энергиями», это мы уже знаем и прошли. Мы уже так высоко летаем! Мы уже такое можем! Да и слава Богу, если так! Приходите на Кресло Вознесения, чтобы убедиться в этом. Для некоторых путь в высшие миры является убежищем, в котором они прячутся от окружающего мира. Но все равно рано или поздно они придут вовнутрь себя, а там...

Позавчера поговорила с одним из своих Учителей, призналась ему, что мне хочется создать «Учебник вознесения», где собрать главную практику, которую я использую, хочется написать и книгу «Сознание и разум», уже много материалов набрано по этим темам. Попросила его помочь мне создать такие базовые книги. И знаете, что Он мне ответил? «Твоя задача — ездить по городам и поднимать людей. Создавать и открывать духовные центры на местах, учить учителей». Подумалось, да, книг уже много написано, а много ли нас ездит и дает практики?

Интересное замечание я услышала нынче в Москве. Одна слушательница сказала: «Я уже третий год у вас на Кресло прихожу. Раньше вы давали нам такие высокие энергии, так нас «уносило», а теперь «копаетесь» в чакрах и убираете блокировки, снизились до эфирного слоя, до самой плотности».

Хорошее замечание для самоанализа. Я ответила, что я «подросла» за эти годы, продвинулась в своих знаниях и поняла: как «высоко» ни поднимайся, но если твой чакральный столб забит (а раньше я его так хорошо не видела), то что слушателям эти высокие энергии, если они в них вовнутрь не входят, а только тешат их и их самооценку, дескать, где мы были... Прикосновения к высоким энергиям, разумеется, оставляют след в нашем многомерном теле, но нет времени на годы ожидания, когда же человек придет к себе самому? Мы стали просыпаться сейчас все больше и больше, и все хотим получить высшее образование без прохождения начальной школы. Но начальная школа в разы продвигает людей на пути к самому себе. А ведь есть много школ, где люди годами не продвигаются по сознанию, не растут, а только закосневают в своих убеждениях и

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

амбициях.

Третий принцип – открытое сердце и работа интуиции. Любовь.

К концу первого дня семинара первой ступени раздается вопрос: «Н.Н., а когда вы нам сердце будете открывать?» В последний день я ответила: всё, чем мы занимались эти три дня, и есть путь раскрытия вашего сердца.

На семинарах мы поднимаемся достаточно высоко, но всегда надо осознавать, что большая часть публики пока пришла поучиться и понять вот эти самые простые истины – светимость «инструментов» сознания и вознесения. Любовь к себе. Любовь к остальному сообществу.

На третьем семинаре «Путь к душе через любовь и красоту» у нас речь идет сугубо о пятом и седьмом измерениях, о пути к душе, о любви, гармонии и красоте. Он рассчитан на тех, кто уже поработал практиками первой и второй ступени. Новички, вы можете, разумеется, послушать и поучаствовать и на третьем семинаре, знания там совсем простые, они чем дальше, тем проще. Но на подготовленной почве и всходы лучше.

Непонимание уровня сознания пятого измерения очень отчетливо показала нам практика «Воля мира». Мы действуем из любви или противостояния? Насколько вы уже продвинулись по своему сознанию к всеобщему принятию и любви? Разрушитель вы или творец?

Неважно, что вы думаете, важно – какой (какая) вы?

Быть, а не казаться, это еще один базовый принцип вознесения.

Открытое сердце – это критерий ощущения себя счастливым. Но как может сердце быть распахнутым, если в груди непрощение себя и самокритика, вина, противостояние, если в

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

семье неурядицы и на работе неразбериха? Все эти проблемы четко просматриваются в нижних чакрах, и убираются высоким осознанием себя творцом того, что вокруг вас. Если у вас чакры зашлакованы, то и сердце практически закрыто. Где уж тут соединение с Высшим Я? Пока не откроем сердце, высшие чакры не будут работать в нужном режиме, а открытие высших чакр и есть путь к Высшему Я.

Как показала практика, можно чистить чакры и без осознания причин, но они снова и снова будут восстанавливать блок, пока программа, в них записанная, не будет осознана.

Реальность – ваше зеркало. Это мы уже слышали... но не осознаем по-прежнему. Это одна из главных практик, грамотные вы мои... На семинарах часто вы впервые ПОНИМАЕТЕ, ОСОЗНАЕТЕ эту истину. И учитесь с ней работать.

Физическое здоровье предполагает открытую первую чакру. Но часто там сидят наши детские не самые лучшие воспоминания, порой - страх родиться, если родитель не хотел тебя, ненужность и нежелание жить в отсутствии любви родителей, страх жизни. Когда открывается первая чакра, идет поток энергии по ногам, восстанавливается «энергетический кровоток» и связь с планетой.

Бывает даже, что все чакры чистые и светлые, а сахасрара не горит. Она зажигается знаете чем? Вашим обращением к Богу. Как только вы «в Боге», открывается ваша корона, окно в тонкий мир, к Высшему Я. Будьте в Боге, осознавайте себя частичкой Всего Что Есть, создайте себя счастливым и большим. Будьте Высшим Я.

Новая стадия очищения

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

07.10.11.

Сегодня в нашей жизни с Владимиром произошел «новый поворот», если так можно назвать, новая стадия развития. Утром мы почистили свои астральные тела, которые я почему-то всегда видела отдельно от нас, золотыми и белыми, а сегодня вечером я увидела эти тела пустыми и темными. Вместо них вокруг каждого из нас возникла словно старая кожа, напоминающая кожу доисторических животных.

Сначала я очень удивилась, а потом вспомнила, как развивается человеческий эмбрион, проходя разные животные стадии, успокоилась и решила почистить Владимира, просто потому, что у нас появилось время для работы.

Работая с первой чакрой, мы, к нашему удивлению, вышли на уровень животных чувств. Я проверяла всё, что мы перечислим, у себя тоже, и, разумеется, кое-что нашла и у себя.

Работа пошла на самом дне первой чакры, которую я увидела, как темный раскрытый рот-пещеру, окруженный золотой светящейся оболочкой. Мне подсказывали, на что обратить внимание, и я «читала» своим сердцем, какие эмоции и чувства там еще остались, а видела я их, как грязные осадочные породы на дне «пещеры».

Надо сказать, что некоторые качества, такие, как агрессия, мы очищали с Владимиром раньше, но сейчас, я хочу подчеркнуть, выходили именно животные чувства, которые в основном были в первой чакре, хотя «безысходность» поднялась до третьей чакры, в это время я ощущала себя животным во время катаклизма природы.

Зачем стала нужна такая работа? Если вы поднимаетесь до более высоких планов, чем астрал, после вознесения, то все, что внутри, работает на моментальное воссоздание в окружающей реальности тех программ и чувств, которые есть в подсознании. Вот где мы себя полноценно ощущаем создателями своей реальности. Проходя в «эмбрионе» стадии астральных животных, есть возможность убрать из себя то, что не нужно в дальнейшем.

Автор: Наталья Котельникова

16.10.2011 22:57 -
Какие качества мы осознали и убрали из подсознания?
Страх нападения.
Агрессию как ответ на страх нападения.
Страх темного астрального мира.
Страх темноты.
Страх смерти.
Ужас небытия.
Наслаждение убийством. (Вспомним волков, которые убивают полстада)
Нечистоплотность в физическом смысле.
Безысходность.
Чувство превосходства.
Амбициозность.

Автор: Наталья Котельникова 16.10.2011 22:57 -

Все это темные чувства, которые мы ощущали в животной стадии развития, оказывается, живы и в человеческом сознании в виде неосознанных страхов детства, а во взрослом состоянии они помогают ощутить самые низковибрационные чувства, даже если в этой жизни вы их не использовали. Согласитесь, что вы понимаете значение этих терминов откуда-то. Если бы в опыте у вас не было этих чувств, то вы бы не понимали, о чем я рассказала. Мы не можем ощущать того, что никогда не ощущали. (Например, как пчела признается другой пчеле в любви?)

А то, что я перечислила, почему-то знакомо каждому из вас. Это наш опыт, не плохой, не хороший, а просто животный.